MeToanyecKasa pa3paboTKa ypoKa aareopbl
«DYHKUMA y =+/x, eé cBOMCTBA U rpadUK>
8 Knacc

lapxneB Xa/l.y yduTEIIh MaTEMATUKU
MKOY «Tapymosckas COLLI»



«3HaHue - caMmoe npeKpacHoe M3
BJlaJeHuU. Bce cTtpeMAaTcsa K HeMmy,
CaMoO e OHO He NMPUXOAMUT»

An — bupyHu (dpeBHun BocToK)



Tema ypokKa:

«@yHKUMUA y=/x , €€ CBOUCTBA U
rpacpuK>






Cpeaun BblpaXXeHW, 3anmncaHHbIX B Tabnuue,
HanauTe U BbIYEPKHUTE Te, KOTOPbIE HE UMEIOT

cMbicna. [1na ocTanbHbIX BblpaXXeHU Hangure / T

paBHble MO 3HAYEHUIO YKCna, 3anucaHHble Ha 3 |(ol/ N\ Y (o (P
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Yto Takoe
yHKUMA?

Y10 Takoe

3aBucumas Y10 Takoe
nepemMeHHasn? He3aBuUcumasa
nepemMeHHas unu

aprymMeHTt?

CocTaBbTe anropuTm NOCTPOEHUA
adhuka pyHKUUN Y= «,x



lMosb3yacb y4ebHUKOM (cmp.
59, puc. 9 a, 6) nposepbme
npasuJibHOCMb hOCMPOEHUSA

epauka pyHKyuu



CBoncTBa (bYHKLMUMU:

» QO0JacTh onipeaeieHUA GyHKIIUU y =Vx ...

s y=onpH....., Y40 gpmu.....

o (MDYHKIUA ABJAAETCA HENMPEPbIBHOM HA .....

e DYHKIMA OrpaHUYCHA  ....... , HO He
OrpaHHUYEHA ......

® Viawn. = eeees : Viauo. =  eeeees

e (MDYHKIIUA BO3pACTAET HA ......
 JlaHHaA PYHKIUA BBINYKJIA ......
¢ O0uacTh 3HaAUYEHUUN PYHKIIUH 1 = /x ITO «eevees



CBoncTBa (bYHKLMUMU:

1) OG1acTh onpeaesieHua PyHKIuu ) = \/; - sy [0;+o0]
2)y=onpux=0; y}{ O npn x¥ 0

3) OyHKIUA ABJsAETCA HENMPEPLIBHOU HA JIyue [O;+oo]

4) PyHKIIUA OTPaHUYE€HA CHU3Y, HO HE OTPaHUUY€eHa CBEPXY

5) Yous, = O , HauGoapIee 3HAUYeHNE PYHKIMHU HE CYLIECTBYeT
6) OyHKIMA BO3pacTaeT Ha JIy4de

7) JanHasa (pyHKITHA BBIITYKJIA BBEPX [O;—|—oo]

8) OGacTb sHaueHuit GyHKIMH ) = Jx  -9T0 myd [0;+00]



Kputepun oueHmBaHus

» Hu ogHOM OIIMOKH MJIM 1 OIIHNOKA — OTMETKA «5»
* 2-3 OIMHNOKH — OTMETKA «4»

* 4 ONIMOKHA — OTMETKA «3»



DOU3KYNbTMMHYTKA

- ApyXHO QYHKIIUIO MBI U3yYaJIN.
- A Teniepb MbI IPY>KHO BCTAJIU, CBOU KOCTOYKU Pa3MAJIU.

- Ha cuer pa3s Kyj1ak cokMeM, Ha CUeT JIBa B JIOKTAX
COKMEM.

- Ha cueT Tpu — IpHKMeM K IJieuaM, Ha 4eThIpe — K
HebOecaMm

» - XOpOIIIO IIPOTHYJINUCH, Y AIPYT APYTY YIAbIOHYJIHNCH

- - IIpo niATEpKY HE 3a0y/ieM — TOOPHIMU BCET/la Mbl
oymeM.

« - Ha cuert 11ecTs IIpoIly BCeX CECTh.

» Yuuresnnb: Hamma GyHKIUsA, U 51, U Bbl, IPY3bs, BMECTE
JIPY>KHaA CEMbSI.



3agaHue

- [Toctpouts rpaduk GyHKOIUKH »=+x . YKaKuTe
[IPY KaKUX 3HAYEHUAX X y=0,y0 0,y 0 0,y>0,y<07?

Kputepum oueHMBaHUA

NMpaBUNBLHOCTbL U Ka4eCcTBO BbIMOJSIHEHUA YepTexa.
NMpaBUNBLHOCTL OTBETOB Ha NOCTaBfIeHHbIe BOMNPOCHI.
Ecnun HeT HM OAHON OLUNOKN, TO OTMETKa «5».
Ecnun 1-2 ounbkKKn, 10 «4».

Ecnun 3 olunbKun, 1o «3».



PeimmuTe 3a/1aHus 110 y4eOHUKY:
1 BapuaHT — 13.1 (a; 6); 2 BapuaHT — 13.2 (a; 6).

Kputepmmn oueHMBaHUA

Eciay HeT HH OHOM OIIMOKH, TO OTMETKA «S»
Ecau 1-2 omuu0Kku, 10 «4»
Ecau 3 omnoxku, 1o «3»



UTorn ypoka

- Ectm  17-20 6a/1/10B — OTMETKa «5».
- Ecim  14-16 6a/1JI0B — OTMETKA «4».
- Ecotm  11-13 6ay1y10B — OTMETKA «3».

3aganue OTMeTKA

3anosnuTe nponycku (CoiictBa QyHKINH)

IHocTpoenne rpaduka pyHkuum (cam. padbora)

3ananue no yueonuky: 1 Bapuant — 13.1 (a; 0);
2 Bapuant — 13.2 (a; 0).

Otmerka 3a padoTy B rpymnme

HToro




OueHunTte cBoO paboTy Ha ypoKe

* Y KOTro He ObLJI0 3aTpyAHeHun?

» Kakue BcTpeTiyin 3aTpyaHeHuAa? UYem
OHU BbI3BAHBbI?

* Y10 HE0O0XO0ANMO JJIA X YyCTpaHEeHUuA?
» KTO COO0OM HE TO0BOJICH?



/JlomallHee 3aaaHue:
1. 13; 3agaHne 13.3 (a;0);
BblyYMTb CBOMCTBA

PYHKLUMN.



